
Studiul 10

DUMNEZEUL CARE NE ASCULTA RUGACIUNILE

Text de memorat: Ps. 55, 17: 7Seara, dimineaţa, şi la amiază, oftez şi gem, şi El va auzi glasul meu

Duminica

1 . Mat. 26, 41: 41Vegheaţi şi rugaţi-vă, ca să nu cădeţi în ispită; duhul, în adevăr, este plin de râvnă, dar 
carnea este neputincioasă." 

Luca 18, 1: 1Isus le-a spus o pildă, ca să le arate că trebuie să se roage necurmat, şi să nu se lase.

1 Tim. 2, 8:” 8Vreau dar ca bărbaţii să se roage în orice loc, şi să ridice spre cer mâini curate, fără mânie 
şi fără îndoieli.

1 Tes. 5, 17:” 17Rugaţi-vă neîncetat. 

1 Petru 4, 7:” 7Sfârşitul tuturor lucrurilor este aproape. Fiţi înţelepţi dar, şi vegheaţi în vederea rugăciunii. 

Col. 4, 2:” 2Stăruiţi în rugăciune, vegheaţi în ea cu mulţumiri. 

Rom. 12, 12:” 12Bucuraţi-vă în nădejde. Fiţi răbdători în necaz. Stăruiţi în rugăciune. 

Luni

2 . Luca 3, 21.22:” 21După ce a fost botezat tot norodul, a fost botezat şi Isus; şi pe când Se ruga, s-a 
deschis cerul, 
22şi Duhul Sfânt S-a pogorât peste El în chip trupesc, ca un porumbel. Şi din cer s-a auzit un glas, care 
zicea: "Tu eşti Fiul Meu preaiubit: în Tine Îmi găsesc toată plăcerea Mea!" 

Luca 8, 28.29:” 28Când a văzut pe Isus, a scos un strigăt ascuţit, a căzut jos înaintea Lui, şi a zis cu glas 
tare: "Ce am eu a face cu Tine, Isuse, Fiul Dumnezeului Celui Prea Înalt? Te rog nu mă chinui." 
29Căci Isus poruncise duhului necurat să iasă din omul acela, pe care pusese stăpânire de multă vreme; 
era păzit legat cu cătuşe la mâini şi cu obezi la picioare, dar rupea legăturile, şi era gonit de dracul prin 
pustii. 

Luca 6, 12.13:” 12În zilele acela, Isus S-a dus în munte să Se roage, şi a petrecut toată noaptea în 
rugăciune către Dumnezeu. 
13Când s-a făcut ziuă, a chemat pe ucenicii Săi, şi a ales dintre ei doisprezece, pe care i-a numit apostoli, 
şi anume: 

Evr. 5, 7: 7El este Acela care, în zilele vieţii Sale pământeşti, aducând rugăciuni şi cereri cu strigăte mari 
şi cu lacrimi către Cel ce putea să-L izbăvească de la moarte, şi fiind ascultat, din pricina evlaviei Lui, 

Mat. 14, 23:” 23După ce a dat drumul noroadelor, S-a suit pe munte să Se roage, singur la o parte. Se 
înnoptase, şi El era singur acolo. 

Luca 22, 31.32:” 31Domnul a zis: "Simone, Simone, Satana v-a cerut să vă cearnă ca grâul. 
32Dar Eu M-am rugat pentru tine, ca să nu se piardă credinţa ta; şi după ce te vei întoarce la Dumnezeu, 
să întăreşti pe fraţii tăi." 



Mat. 26, 34-44:” 34"Adevărat îţi spun", i-a zis Isus, "că tu, chiar în noaptea aceasta, înainte ca să cânte 
cocoşul, te vei lepăda de Mine de trei ori." 
35Petru I-a răspuns: "Chiar dacă ar trebui să mor cu Tine, tot nu mă voi lepăda de Tine." Şi toţi ucenicii au 
spus acelaşi lucru. 
36Atunci Isus a venit cu ei într-un loc îngrădit, numit Ghetsimani, şi a zis ucenicilor: "Şedeţi aici până Mă 
voi duce colo să Mă rog." 
37A luat cu El pe Petru şi pe cei doi fii ai lui Zebedei, şi a început să Se întristeze şi să se mâhnească 
foarte tare. 
38Isus le-a zis atunci: "Sufletul Meu este cuprins de o întristare de moarte; rămâneţi aici, şi vegheaţi 
împreună cu Mine." 
39Apoi a mers puţin mai înainte, a căzut cu faţa la pământ, şi S-a rugat, zicând: "Tată, dacă este cu 
putinţă, depărtează de la Mine paharul acesta! Totuşi nu cum voiesc Eu, ci cum voieşti Tu." 
40Apoi a venit la ucenici, i-a găsit dormind, şi a zis lui Petru: "Ce, un ceas n-aţi putut să vegheaţi împreună 
cu Mine! 
41Vegheaţi şi rugaţi-vă, ca să nu cădeţi în ispită; duhul, în adevăr, este plin de râvnă, dar carnea este 
neputincioasă." 
42S-a depărtat a doua oară, şi S-a rugat, zicând: "Tată, dacă nu se poate să se îndepărteze de Mine 
paharul acesta, fără să-l beau, facă-se voia Ta!" 
43S-a întors iarăşi la ucenici, şi i-a găsit dormind; pentru că li se îngreuiaseră ochii de somn. 
44I-a lăsat din nou, S-a depărtat, şi S-a rugat a treia oară, zicând aceleaşi cuvinte. 

Marti

3 . Evr. 11, 6:” 6Şi fără credinţă este cu neputinţă să fim plăcuţi Lui! Căci cine se apropie de Dumnezeu, 
trebuie să creadă că El este, şi că răsplăteşte pe cei ce-L caută. 

4 . Dan. 9, 3.4:” 3Şi mi-am întors faţa spre Domnul Dumnezeu, ca să-L caut cu rugăciune şi cereri, postind 
în sac şi cenuşă. 
4M-am rugat Domnului, Dumnezeului meu şi I-am făcut următoarea mărturisire: "Doamne, Dumnezeule 
mare şi înfricoşate, Tu, care ţii legământul şi dai îndurare celor ce Te iubesc şi păzesc poruncile Tale

Zah. 8, 21:” 21Locuitorii unei cetăţi vor merge la cealaltă, şi vor zice: Haidem să ne rugăm Domnului şi să 
căutăm pe Domnul oştirilor! Vrem să mergem şi noi! 

Miercuri

5 . Iacov 4, 2:” 2Voi poftiţi, şi nu aveţi; ucideţi, pizmuiţi, şi nu izbutiţi să căpătaţi; vă certaţi, şi vă luptaţi; şi 
nu aveţi, pentru că nu cereţi. 

Luca 11, 9.10:” 9De aceea şi Eu vă spun: Cereţi, şi vi se va da: căutaţi, şi veţi găsi; bateţi şi vi se va 
deschide. 
10Fiindcă oricine cere, capătă; cine caută găseşte; şi celui ce bate, i se deschide. 

Iacov 5, 16-18: 16Mărturisiţi-vă unii altora păcatele, şi rugaţi-vă unii pentru alţii, ca să fiţi vindecaţi. Mare 
putere are rugăciunea fierbinte a celui neprihănit. 
17Ilie era un om supus aceloraşi slăbiciuni ca şi noi; şi s-a rugat cu stăruinţă să nu ploaie, şi n-a plouat 
deloc în ţară trei ani şi şase luni. 
18Apoi s-a rugat din nou, şi cerul a dat ploaie, şi pământul şi-a dat rodul. 

6 . Gen. 18, 22-33:” 22Bărbaţii aceia s-au depărtat, şi au plecat spre Sodoma. Dar Avraam stătea tot 
înaintea Domnului. 
23Avraam s-a apropiat, şi a zis: "Vei nimici Tu oare şi pe cel bun împreună cu cel rău?" 24Poate că în 
mijlocul cetăţii sunt cincizeci de oameni buni: îi vei nimici oare şi pe ei, şi nu vei ierta locul acela din 
pricina celor cinci zeci de oameni buni, care sunt în mijlocul ei? 
25Să omori pe cel bun împreună cu cel rău, aşa ca cel bun să aibă aceeaşi soartă ca cel rău, departe de 
Tine aşa ceva! Departe de Tine! Cel ce judecă tot pământul nu va face oare dreptate?" 



26Şi Domnul a zis: "Dacă voi găsi în Sodoma cincizeci de oameni buni în mijlocul cetăţii, voi ierta tot locul 
acela din pricina lor." 
27Avraam a luat din nou cuvântul, şi a zis: "Iată, am îndrăznit să vorbesc Domnului, eu care nu sunt decât 
praf şi cenuşă. 
28Poate că din cincizeci de oameni buni vor lipsi cinci: pentru cinci, vei nimici Tu oare toată cetatea?" Şi 
Domnul a zis: "N-o voi nimici, dacă voi găsi în ea patruzeci şi cinci de oameni buni." 
29Avraam I-a vorbit mai departe, şi a zis: "Poate că se vor găsi în ea numai patruzeci de oameni buni." Şi 
Domnul a zis: "N-o voi nimici pentru cei patruzeci." 
30Avraam a zis: "Să nu Te mânii, Doamne, dacă voi mai vorbi. Poate că se vor găsi în ea numai treizeci de 
oameni buni." Şi Domnul a zis: "N-o voi nimici, dacă voi găsi în ea treizeci de oameni buni." 
31Avraam a zis: "Iată, am îndrăznit să vorbesc Domnului. Poate că se vor găsi în ea numai douăzeci de 
oameni buni." Şi Domnul a zis: "N-o voi nimici, pentru cei douăzeci." 
32Avraam a zis: "Să nu Te mânii, Doamne, dacă voi mai vorbi numai de data aceasta. Poate că se vor 
găsi în ea numai zece oameni buni." Şi Domnul a zis: "N-o voi nimici, pentru cei zece oameni buni." 
33După ce a isprăvit de vorbit lui Avraam, Domnul a plecat. Şi Avraam s-a întors la locuinţa lui. Cei doi 
îngeri la Sodoma.

7 . 2 Cron. 7, 14:” 14dacă poporul Meu peste care este chemat Numele Meu se va smeri, se va ruga, şi va 
căuta Faţa Mea, şi se va abate de la căile lui rele, - îl voi asculta din ceruri, îi voi ierta păcatul, şi-i voi 
tămădui ţara. 

Joi

8 . Evr. 10, 38: 38Şi cel neprihănit va trăi prin credinţă: dar dacă dă înapoi, sufletul Meu nu găseşte plăcere 
în el." 

Deut. 4, 29: 29Şi dacă de acolo vei căuta pe Domnul, Dumnezeul tău, Îl vei găsi dacă-L vei căuta din toată 
inima ta şi din tot sufletul tău. 

Luca 9, 23: 23Apoi a zis tuturor: "Dacă voieşte cineva să vină după Mine, să se lepede de sine, să-şi ia 
crucea în fiecare zi, şi să Mă urmeze. 

Ioan 14, 1: 1Să nu vi se tulbure inima. Aveţi credinţă în Dumnezeu, şi aveţi credinţă în Mine. 

1 Tes. 4, 3: 3Voia lui Dumnezeu este sfinţirea voastră: să vă feriţi de curvie; 


